©J3 PREPRRE LErghE Vaenrrs

1. Ecris en chiffres

2. Ecris en lettres :

mille-quatre: _____ mille-cents:____ 2000 :
cing-mille-soixante-dix : ____ huit-mille-cents: __ 3300:
six-mille-soixante-et-onze:___ 4500:
dix-mille: ___ neuf-mille-six: 5001 :
mille-sept-cent-quatre-vingt-huit: 6005 :
cing-mille-cing-cent-cinq: _____ 7080
huit-mille-huit-cent-treize : 8090:
sept-mille-sept-cent-soixante-dix-sept: _____ 9099
quatre-mille-quatre-cent-quatre-huit: _____ 1810100 :
1100:
3. Ordonne par ordre croissant 1110
5010s5300s6001s10 000 << 2020
2200
6750m6500m6001a5600 <« 2250
3030:
90092990089000=9099 < < < 3300 -
4. Complete les suites 3340:
4700
1000210102102081030m1040m= n n 5860 :
305683066830768308683096m . . 6990
9900 :
4130m4230m4330m4430m4530m " " 9910:
9990
7651w7551w7451a735107251m " "
5. Complete
1000 pour allera10000: _____ 10 000 — 2000 =
2000 pour allera10000: _____ 10 000 — 4000 =
3000 pour allera10000: _____ 10 000 — 1000 =
5500 pour allera 10000: _____ 10 000 — 1500 =
8500 pour allera10000:_____ 10 000 — 9000 =
7500 pour allera10000: _____ 10 000 — 3500 =
6500 pour allera 10000: _____ 10 000 — 4500 =
4500 pour allera 10000: _____ 10 000 — 1600 =
9500 pour allera10000: _____ 10 000 — 3700 =
10000 -5000=___
10000 —-4900=__
10000 -6100=__
10000 -7000=___
10 000 — 6000 =

10000 -9910=____

1500+ ___ =10000
3500+ ___ =10000
4500+ ___ =10000
8500+___ =10000
1000+ ___ =10000
3000+ ___ =10000
8000 +___ =10000
7500+ __ =10000
250+ ___ =10000

750+ ___ =10000

500+___ =10000

250+ ___ =10000

5000+ ___ =10000
5500+___ =10000
6500+ ___ =10000



6. Barre ce qui est faux.

( 10 000-250=8500 1( 3500+6500=10 000 ] ( 4500+5500=10 000 ) [ 10 x 100 = 1000 ]
i 500 x 2 = 10 000 ) [ 9500-1000=7500 ] 5000 - 2500 = 2500 [ 1000x10=10 000 ]
( 10 000—1000= 9000 17 2500x4=10 000 ] ( 10 000—~500=9500 ] [ 6500+3500=10 000 ]
( 9200+800=10000\[\ 10 000-1000=9000 ] | 10000-5000=5000 [ 5%2000=10 000 ]
: 100x100=10 000 [ 100 x 100 = 1000 ] [ 9420 +580=10000 J[ 9000~10 000= 1000 ]

1730€

7. Entoure ce qu1fa|t 1504€ Entoureceq
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Entoure ce qu1 fait 1855 € Entoure ce qui fait 1066 €




8. Complete. 9. Compleéte.

5000, c’est la moitié de .
4800, c’est la moitié de .
4500 C’est la moitié de .
4000, c’est la moitié de .
3500, c’est la moitié de .
3000, c’est la moitié de .
2500, c’est la moitié de .
2000, c’est la moitié de .
1500, c’est la moitié de .
1000, c’est la moitié de .
500, c’est la moitié de .

1550, c’est la moitié de .
1050, c’est la moitié de .
1350, c’est la moitié de .
2400, c’est la moitié de ___.

23 dizaines + 5 milliers=

20 dizaines + 3 centaines =
7 milliers + 5 centaines =

8 milliers + 12 centaines =
23 centaines + 7 centaines =
30 centaines + 40 dizaines = ____
1 millier + 93 dizaines = ___

____dizaines + 64 centaines = 6450
____dizaines + 2 milliers = 2360
____dizaines + 50 centaines = 5010
____dizaines + 31 centaines = 3150
14 centaines =

15 dizaines + 60 centaines =

10 dizaines + 14 centaines =

3 milliers + 41 centaines=
18 centaines + 8 centaines=
2 centaines + 34 centaines=

La moitié de 2000, c’est .
La moitié de 2500, c’est .
La moitié de 2600, c’est .
La moitié de 3000, c’est .
La moitié de 3500, c’est .
La moitié de 3800, c’est .
La moitié de 4000, c’est .
La moitié de 4500, c’est .
La moitié de 5000, c’est .
La moitié de 5500, c’est .
10. Relie.

___,C'est le double de 3000.

___,C'estle double de 3200. 4000 3500 10 000
___,Cestle double de 3500.

____,C’est le double de 4000.

0 2000
____,C'estle double de 4500.
___, Cestle double de 5000.
6000 3500 6500 10 000
1 [ 1 1 [ 1 [ [ | | 1 1 1
1000 3000
6100 7500 8920 4300
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